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ВИВЧЕННЯ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО РИНКУ МАЗЕЙ З АНТИОКСИДАНТНИМИ ВЛАСИВОСТЯМИ 
 

Шевченко О. А., Бідненко О. С. 
Запорізький державний медичний університет 

 
На сьогодні актуальним являється питання захисту шкіри від різноманітних зовнішніх та біологічних факторів. Шкіра 

має здатність до регенерації, однак з віком робити їй це все важче. Клітини починають ділитися повільніше, а причиною 
цього згубного процесу є вільні радикали. Для того, щоб підтримати наш організм потрібна допомога антиоксидантів. В наш 
час застосовуються різноманітні мазі з антиоксидантними властивостями, але всі вони мають прояв небажаних побічних 
ефектів. Тому актуальним являється пошук препарату, який має мінімальних ризик прояву побічних ефектів. Одним з таких 
препаратів є мазь тіотриазоліну. Метою нашого дослідження є аналіз фармацевтичного ринку мазей з антиоксидантними 
властивостями. Матеріалами для дослідження були Реєстр ЛЗ, зареєстрованих в Україні, та інші електронні джерела 
інформації. Дослідження свідчить, що на фармацевтичному ринку України переважають препарати імпортного виробництва - 
58,2%, в тому числі 6,6% з країн ближнього зарубіжжя (Росія, Молдова). В Україні зареєстровані препарати  
32 країн. Імпортні дерматологічні ЛЗ надходять на український ринок з країн, серед яких значну частину займають 
Німеччина (19,7%), Індія (15,0%), Польща (10,8%), Хорватія і Росія (по 6,1%). Країни, які постачають 1-3 найменування 
препарату, складають 10,8% від загальної кількості постачальників дерматологічних ЛЗ іноземного виробництва (Аргентина, 
Болгарія, Бангладеш, Естонія, Канада, Китай та інші). Вивчено актуальність застосування антиоксидантних мазей. Розглянуті 
літературні джерела по застосуванню мазей при різноманітних ураженнях шкіри. На підставі проведеного аналізу ринку 
мазей з антиоксидантними властивостями, робимо висновок, що на фармацевтичному ринку лідирують імпортні препарати. 
Тому розробка нових препаратів є актуальним та своєчасним завданням фармації. 
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Вступ. Серцево-судинні захворювання, як найважливіша медико-соціальна проблема сучасної охорони здоров’я, за 

поширеністю займають лідируючі позиції серед інших захворювань, які потребують лікування препаратами на будь-якій 
стадії розвитку. Фармакологічна корекція енергетичного метаболізму, різноманіття фармакологічних властивостей 
мельдонію, відкриває нові перспективи в розробці на основі його комбінації з L-аргініном і бурштинової кислотою.  
Мета дослідження. Окреслити нові перспективи в розробці лікарських засобів на основі мельдонію з різними комбінаціями 
L-аргініну та бурштинової кислоти. Матеріали і методи. Для досліджень були взяті модельні склади з вибраними 
концентраціями активних субстанцій (мельдонію, L-аргініну та бурштиновою кислотою). Допоміжні речовини – 
стабілізатори, співрозчинники та коригенти смаку і запаху. Оцінку коригуючих речовин проводили методом граничних 
концентрацій, по методикам Тенцової А.І. та Єгорова І.А., а також фізико-хімічними методами. Отримані результати. 
Розроблено оптимальний склад комбінованого лікарського засобу у вигляді орального розчину, що містять стабілізатори, 
співрозчинники та коригенти смаку і запаху, а також доведено можливість використання прогресивного виду первинної 
упаковки ампул з поліетилену для однодозового застосування. Висновки. На основі проведених досліджень обраний склад 
комбінованого лікарського засобу у вигляді орального розчину в однодозових ампулах з поліетилену місткістю 10 мл. та 
доведено відсутність необхідності введення до складу препарату антимікробних консервантів. 

 
 


